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www.arkas.pl WARNINGS WARNUNG
® 1. The maximum load as specified in the cover of the manual must be complied 1. Die maximale Belastung, wie spezifiert auf der Titelseite des Handbuchs, soll
; R I_< ; E with for this flat panel display mount. If the weight of the display exceeds respectiert werden fiir die Montage dieser Unterstiitzung fiir den Flachbildschirm-TV.
the permitted maximum load, it may cause an accident or damage. Wenn das Gewicht die maximale Belastung Uberschreitet kann ein Unfall oder eine
E P 70 2. This flat panel display mount shall be installed only by qualified operators. Beschadigung enstehen..
Please read the instruction manual carefully before assembling and 2. Vor Anfang der Montage, lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung sorgfaltig
comply with the instructions when installing. und folgen sie die Ar jen fiir die | llation
3. The wall in which the flat panel display mountis to be installed should be 3. Die Wand wo man installiert soll eine solide Mauer aus Backstein oder
a solid brick wall or made of concrete, wood or other material which can Beton, Holz und anderen Materialen sein, die ausreichende Unterstiitzung bietet.
provide equivalent support. 4. Im Falle einer Holzmauer, soll man alle Locher beniitzen fur eine maximale
4. Inthe event of a wooden wall in which the plat panel display mount is to Unterstiitzung.
be installed, a hole should be drilled in the centre of the batten so as to 5. Befestigen Sie alle Schrauben, bis sie fest sind (elektrische Werkzeuge sollten nicht
provide a secure support. Awood detector can be applied for detecting the verwendet werden).
position of the batten. 6. Wéhlen Sie die Position der Unterstiitzung fir Flachbild-TV, aus der Nahe von
5. Fasten all the screws until they are fixed (electric tools not to be used). elektrischen Leitungen, Wasserleitungen, Gasleitungen und anderen
6. The positioning of your FDP mount should be away from electrical wires, gefahrlichen Quellen.
water pipes, gas pipes and other dangerous sources. 7. Aus Sicherheitsgriinden, Hilfe kann nétig sein wahrend Installation.
7. For safety reasons, help may be necessary during moving and installation. 8. Furweitere Hilfe, wenden Sie sich bitte an uns.
8. Please contact us if you need any help.
AvVISO AVVERTENZA AVERTISSEMENT
1. La carga maxima, tal como se especifica en la portada del manual debe ser 1. Il limite massimo di carico, come specificato sulla copertina del manuale 1. La charge maximale indiqué sur la couverture du manuel doit étre respecte pour

cumplida para el montaje de este soporte para TV de pantalla plana. Si el
peso de la pantalla es superior a la carga maxima permitida, puede causar un
accidente o dafio.

N

. Antes de iniciar el montaje, lea cuidadosamente el manual de instrucciones y
cumplir con todas las instrucciones durante la instalacion.

La pared en donde va a ser instalado debe ser una pared sélida de ladrillo o
de hormigén, madera y otro material que pueda proporcionar el apoyo
permitido.

En el caso que se instale en una pared de madera, se debe hacer servir todos
los agujeros, para proporcionar un soporte mas amplio.

. Apriete todos los tornillos hasta que se fijen (herramientas eléctricas no
deben utilizarse).

Elija la posicién del soporte para TV pantalla plana, lejos de los cables
eléctricos, tuberias de agua, tuberias de gas y otras fuentes peligrosas.

Por razones de seguridad, mejor hacerlo entre dos personas para el
transporte de la pantalla plana.

Para cualquier explicacién, pdngase en contacto con nosotros.
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ITALIAN
AVVERTENZA
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. il limite massimo di carico per I'assemblaggio di questo supporto per tv, come
specificato sul manuale, deve essere rispettato. se il peso del display superaiil
carico massimo ammissibile pud causare danni o incidenti.

. prima di iniziare il montaggio, leggere il manuale attentamente e rispettare tutte
le istruzioni di installazione.
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. il muro nel quale verra installato il supporto per tv deve essere un muro solido di
mattoni, cemento, legno o altri materiali che possono fornire un effettivo sostegno.

. nel caso in cui si installi il supporto su una parete di legno, I'utilizzo di tutti | fori
fornisce un migliore sostegno del supporto.

. avvitare bene tutte le viti fino a che non siano fisse (utensili elettrici non devono
essere utilizzati).

. scegliete il posizionamento del supporto per tv, lontano da cavi elettrici, tubi di
acqua, tubi di gas e altre fonti pericolose.

. per motivi di sicurezza, maneggiare lo schermo in due persone.

. per ulteriori spiegazioni non esitate a conattarci.
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devono essere soddisfatte per I' io di questo supportoper TV a
schermo piatto. Se il peso del display supera il carico massimo ammissibile
puo causare un incidente o infortunio.

. Prima diiniziare il montaggio, leggere il manuale di istruzioni attentamente e
rispettare tutte le istruzioni per l'installazione.

. Quando il muro sara installato deve essere un solido muro di mattoni o
cemento, legno e altri materiali che possono fornire un sostegno attivo.

. Nel caso in cui si sta installando su una parete di legno, di fare tutti i fori
servono a fornire un pitt ampio sostegno.

. Serrare tutte le viti fino a che non siano fisse (utensili elettrici non devono
essere utilizzati).

. Scegli la posizione del supporto per TV a schermao piatto, lontano da cavi
elettrici, tubi di acqua, tubi gas e altre fonti pericolose.
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7. Per motivi di sicurezza, di meglio da fare tra due persone per il trasporto a
schermo piatto.

8. Per ulteriori spiegazioni, non esitate a contattarci

PORTUGUESE

AVISO

1. Acarga méaxima para a montagem do suporte para TV, é a especificada no manual,
deve ser respeitado. Se o peso do mostrador de peso superior ao permitido pode
causar danos ou acidentes.

. antes de iniciar a instalaga
de instalagao.

. aparede onde vai instalar o suporte de TV deve ser uma parede sélida de tijolos,
cimento,madeira ou outros materiais que possam proporcionar um apoio eficaz.

. Se voceé instalar o suporte para uma parede de madeira, o uso de todos os buracos
oferece melhor suporte do pé.

. Aperte todos os parafusos até que estejam fixos (ferramentas de poder ndo deve ser
utilizado).

. selecione a posigao de instalagdo do suporte de TV, longe das linhas eléctricas,

canalizagbes de 4gua, tubos de gas e outras fontes de perigo.

Por razdes de seguranga, para lidar com a tela com duas pessoas.

. Para mais explicagées, ndo hesite em contactar-nos.
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o manual e respeitar todas as instrugdes

un assemblage conforme a ce support pour écran plat.
Un poids d'écran dépassant la charge maximale admissible peut causer un
accident ou une blessure.

N

. Avant de commencer I'assemblage, merci de lire attentivement le manuel
d'instruction et de se conformer & toutes les instructions pour I'installation.

. Le mur d'installation doit étre solide, en brique ou en béton,
bois ou autres matériaux qui peuvent apporter un soutien equivalent.

. Dans le cas ou I'installation est effectue sur un mur de bois, tous les
trou au milieu de la poutre principale qui servira a fournir un appui solide.

. Serrez les vis jusqu'a ce qu'elles saient fixees (les outils électriques ne doivent
pas étre utilisés).

. Choisissez la position du support, loin des cables

électriques, canalisations d'eau, conduites de gaz et autres

sources dangereuses.

Pour des raisons de sécurité, il est conseille d'avoir deux personnes pour le

transport de I'écran plat.

Pour de plus amples explications, n'hesitez pas a nous contacter.
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Ostrzezenie

1. Maksymalne obcigzenie jest okreslone w instrukcji obstugi i musi by¢ ono zgodne z
waga montowanego wyswietlacza. Jezeli waga wyswietlacza przekroczy maksymalnie
dopuszczalne obcigzenie moze to spowodowac wypadek lub uszkodzenie
wyswietlacza.

2. Plaski wyswietlacz moze by¢ zainstalowany wytgcznie przez wykwalifikowanych op-
eratoréw. Prosze uwaznie przeczyta¢ instrukcje przed montazem i stosowac sie do jej
polecen podczas instalacji.

3. Sciany, w ktérych uchwyt pod plaski wyéwietlacz ma zosta¢ zainstalowany powinne
by¢ solidnymi $cianami z cegly, z betonu, drewna lub innych materiatéw, ktére moga
zapewnic¢ bezpieczny montaz.

4.W przypadku drewnianych scian, w ktérych montujemy uchwyt nalezy wierci¢ dziury
w centrum listwy tak, aby zapewni¢ bezpieczny montaz. Wykrywacz drewna moze by¢
stosowany do wykrywania potozenia listwy.

5. Dokreci¢ wszystkie sruby az do ich dopasowania (nie uzywac narzedzi elektrycznych).
6. Pozycjonowanie uchwytu powinno odbywac sie z dala od przewodéw elektrycznych
Jrur gazowych i innych niebezpiecznych zrédet.

7. Ze wzgledow bezpieczenstwa, pomoc moze okazac sie niezbedna, podczas przeno-
szenia i instalacji.

8. Prosimy o kontakt w razie potrzeby.




